

Вырезка из газеты

ТАМБОВСКАЯ
ПРАВДА

1-3 СЕН 1985

г. Тамбов

С ШЕСТОГО сентября в Концертном зале и Дворце культуры «Юбилейный» начнет свои гастроли Волгоградский театр юного зрителя. Нынешний творческий сезон его коллектив посвящает 40-летию Победы. За годы шестнадцатилетней работы театр поставил более ста спектаклей. Среди них «Сын полка» В. Катаева, «Именем революции» М. Шатрова, «Повесть о настоящем человеке» Б. Полевых, «Бумбараш» А. Гайдара, «Горячий снег» Ю. Бондарева. Коллектив побывал во многих городах нашей страны, таких, как Киев, Одесса, Уфа, Ярославль, Пенза, Горький, Минск, Нальчик, и других. Майские гастроли этого года с успехом проходили в Краснодарском крае.

Многие актеры выросли, творчески окрепли вместе с театром. В репертуаре ТЮЗа появилось немало ярких, запоминающихся спектаклей, многие из которых отмечены поиском новых форм сценической выразительности.

На нынешней гастрольной афише театра новый спектакль «Виктория» («Счастье мое») молодого драматурга А. Червинского, который мы посвящаем 40-летию Великой Победы.

Мы привезли еще премьеру по роману М. Ибрагимбекова «За все хорошее—смерть», также посвященный 40-летию Великой Победы. По жанру это психологическая драма, адресованная подросткам. События пьесы разворачиваются в наши дни. Давно отгремели последние выстрелы, но и сегодня война зловецем напоминает о себе. Поставил его ре-

К гастролям Волгоградского театра юного зрителя Для детей и взрослых

жиссер Л. Вольфсон, музыкальное оформление И. Барышников, сценография С. Федоричева. В новой работе театра заняты молодые актеры С. Анисимова, П. Журавлев, А. Ларионов, С. Попков.

«История одной любви» по повести А. Тоболяка перенесет зрителя в сегодняшние дни, в маленький северный городок, куда приехали из столицы совсем молодые люди, супруги Кротовы. Здесь проходит испытание их любовь, здесь формируется и крепнет характер главы семейства, талантливого журналиста и будущего писателя.

О выпускниках школы, учительском труде повествует спектакль «В гостях у донны

Анны» А. Кургатникова. Из классических произведений зрители увидят «Банкрот» или «Свои люди—сочтемся». Подросткам интересно будет посмотреть лирическую комедию «Премьера» Р. Каца. Тема спектакля — воспитание ребят средствами искусства, театра.

Подросткам мы адресуем и сказочный спектакль «Плуфт, или Маленький призрак» по произведению бразильской писательницы М. К. Машаду. Это фантастическая история, главные герои которой — добрые призраки, помогающие людям в беде. Самым юным зрителям театр покажет сказочные спектакли «Аленький цветочек» С. Аксакова, «Красная

шапочка» Е. Шварца, «Принцесса и Свинопас» П. Энзиката по мотивам произведений Х. К. Андерсена и «Северная сказка». Спектакль-преьера «Северная сказка», созданный главным режиссером театра Ю. А. Котовым, расскажет ребятам о настоящей дружбе, товариществе, которые помогают героям выстоять в самой сложной обстановке. Мы ждем вас, дорогие друзья, на спектаклях нашего театра.

Г. СТЕПАНОВ.
Директор
Волгоградского ТЮЗа.

На снимке: сцена из спектакля «Принцесса и Свинопас».

